

今晚19:30央视三套看《中俄艺术家大联欢》

近300位中俄艺术家聚首冰城,以国家级水准的节目展现两国艺术独特魅力

本报讯(记者 金森)“文化是民族的血脉,交流是进步的动力。”在以“传播中俄文化艺术共谱中俄友谊新篇”为主题的2017第二届哈尔滨中俄文化艺术交流周期间,CCTV—3特别节目《中俄艺术家大联欢》于8月5日在哈尔滨大剧院圆满录制,近300位来自中国和俄罗斯的艺术家用相聚在美丽的冰城夏都,以国家级水准的节目展现两国艺术独特魅力,为中俄人民的友好交往留下一段浓墨重彩的佳话。这场完美的演出获得了专业人士与普通观众的

一致赞誉。本场演出将于今晚19时30分在央视三套播出。

举办哈尔滨中俄文化艺术交流周是深化中俄战略协作伙伴关系、推动多领域交流合作、增进两国人民传统友谊的重要载体,也是哈尔滨发挥对俄合作中心城市桥头堡和枢纽站作用的重要举措。中俄文化艺术交流周不仅为中俄两国文化艺术交融搭建了新的展示平台,更为哈尔滨这座历史文化名城、世界“音乐之城”注入了新的文化元素。这一活动已经成为哈尔滨加快对外开放步伐、彰显城市魅力

的又一张亮丽名片。

在这场晚会上,享誉世界的俄罗斯国立莫伊谢耶夫模范舞蹈团带来了有着浓郁俄罗斯风情的《夏天》《卡尔梅克舞蹈》《鞑靼舞》等舞蹈。久负盛名的俄罗斯马林斯基剧院滨海分院芭蕾舞团艺术家们表演了《天鹅湖》选段。中国舞者表演的舞蹈《骏马归来》《盛装》和功夫表演《功夫诗九卷》,将不同民族风情与传统文化搬上了国际舞台。雷佳、吴碧霞、陈慧琳、李玉刚等中国歌唱家演唱了一系列经典歌曲。除了演出本国节目外,两国艺术家还

分别表演了对方国家的经典节目。著名歌唱家霍勇和蒋大为分别演唱了俄罗斯民歌《红莓花儿开》和《喀秋莎》,莫伊谢耶夫舞蹈团也献上了由莫伊谢耶夫在1954年亲自编排并曾在天安门广场演出的舞蹈《中国彩带舞》。

这场汇集了中俄两国艺术家的精彩表演,富有民族特色,展现了两国的文化传统和文化特色。整场节目丰富多彩、气氛热烈,呈现欢乐、友好的总体基调,艺术家们用自己的方式互相致敬、相互交流,续写中俄友谊新篇章。



扫码



参与调查

冰城餐厨垃圾将“变废为宝”

项目本月底正式运行,收运体系覆盖五大主城区



处理餐厨废弃物的厌氧发酵罐。

本报讯(记者 张磊)昨日,记者从市发改委获悉,哈尔滨市餐厨废弃物资源化利用和无害化处理试点工作顺利通过国家验收。

哈尔滨市自2011年7月获批成为全国首批餐厨废弃物资源化利用和无害化处理试点城市以来,通过推进餐厨废弃物处理体系、收运体系、餐厨垃圾智慧监管平台建设,出台哈尔滨市餐厨垃圾管理相关规定等措施,完成了餐厨废弃物收集、运输、资源化和无害化处理体系的构建。

目前,投资1.538亿元建设的哈尔滨餐厨废弃物资源化利用和无害化处理项目正在试运行阶段,建设的餐厨废弃物收运体系已基本覆盖五大主城区。

其中,哈尔滨市餐厨废弃物智慧监管平台的建成,在系统运行稳定后可满足对全市餐饮企业餐厨垃圾业务投放情况监管和餐厨车辆收运过程监管以及居民餐厨垃圾投放业务监管的发展需求,实现对餐厨垃圾产生源头至处置终端全过程多角度监管。

本月底该项目正式运行,待达到满负荷后,处理餐厨废弃物规模达300吨/日,年产沼气转化为天然气657万立方米、生物柴油1642.5吨、营养土25915吨,分离出来的无机物及大件垃圾等杂物定期运至生活垃圾填埋场填埋,产生的废水符合污水排放标准,并送至临近信义沟污水处理厂进行处理,资源化利用率达到90%以上。

签约中国动漫集团 哈市将建动漫学院

本报讯(记者 杨莱)昨天,记者从市政府与中国动漫集团有限公司战略合作框架协议签约仪式上获悉,为了推动冰城动漫产业的发展,双方将设立VR培训班,建立动漫学院,还将承办中国卡通形象营销

大会展会。

据了解,哈尔滨市政府此次与中国传媒集团合作,将在VR科研平台、技术学院、文化创意、企业孵化平台等方面提升哈尔滨市动漫产业发展水平。在签约仪式上,中国动漫集团有限公司

相关负责人表示,集团将投资扶持科技发展创意良好的文化创意企业和项目,打造哈尔滨市具有代表性的文化创意产业集聚地,培养相关科技人才,为哈尔滨市经济发展和产业结构升级提供助力。

松北俩月查处私建滥建62起

本报讯(石涛 记者 刘韬文/摄)近两个月,松北处理私建滥建62起,建成区内私自封闭露台、私挖地下室、私自接建房屋、私自圈占绿地等行为都被严厉打击。

7月下旬以来,执法部门对世茂香堤雅、世茂康桥郡、世茂毕索小镇、保利水韵长滩、玉龙湾、地中海阳光等小区的私建行为进行了查

处,回填地下室8处,拆除封闭露(阳)台4处,拆除私建房屋、车库13处,拆除圈占绿地铁栅栏2处。

松北执法部门表示,对新出现的违法建设行为将发现一处、拆除一处。对群众反映强烈、反复举报、媒体曝光的违建行为逐一排查,注重发挥社区、物业的作用,完善巡查机制,还市民有序的居住环境。



香坊3处违法抢建房屋被叫停拆除

本报讯(记者 张立馨)目前,全市城管执法“30日攻坚”整治战役正推进中,执法部门加大对辖区的巡查频次和拆违力度。对巡查中发现的3处正在抢建的违法房屋,香坊区执法人员立即进行了叫停和

拆除。

近日,香坊区执法局黎明执法中队队员发现,黎明街道办邓家村内正在突击抢建3处违法建筑,经初步测量大约400余平方米。“工头”拿不出任何规划和审批手续。执法人员立即叫

停了3处突击建设,并依法实施了强制拆除。

香坊区执法局相关负责人还告诉记者,执法人员还发现进乡街122号东方玫瑰园小区内,有侵占公共空间的私建彩钢房,立即出动吊车、拖车予以吊离。

长途客票自主定价俩月 少数线路小幅降价

本报讯(记者 刘希阳)6月中下旬开始,哈市长途客铁路运输沿线客运线路“自主定价”了。目前,只有少数线路票价小幅下降。业内人士预计,11月客流淡季后,票价会有所调整。

哈大、哈齐高铁等高铁的开通“抢”走长途客运不少旅客。今年7月1日进入暑运后,哈市4个客运站累计发送旅客数量同比下降两成。然而,长途客运票

价放开后(农村道路班车客运除外),“价格战”并未一触即发,业内人士分析,7月1日进入暑运客流高峰,经营者大多不愿意这时降价。一些企业已经自掏腰包搞优惠。如,每天9时至12时,哈市至长春

票价80元,优惠后为51元;哈市至铁力票价55元,优惠后为39元;哈市至铁力桃山票价60元,优惠后为45元。

业内人士预计,11月开始,哈市长途客运又将进入客流淡季,届时或将有线路降价。

调价线路	线路	调价前	调价后
	哈市至赤峰	291元	238元
	哈市至珲春	173元	132元
	哈市至五常	27元	30元

